NEWS RELEASE

SHOKO CHUKIN BANK



2018年10月23日商 工 中 金

草津白根山(本白根山)噴火による風評被害払拭に取り組む株式会社草津白根観光ホテル櫻井を金融面からサポート!

商工中金は、中小企業の皆さまの安定的な事業運営や金融円滑化をサポートするため、 お客さまとの定期的な対話を通じて、課題やニーズの共有を図りつつ、長期の期限一括 償還型融資等により、キャッシュフローの改善をサポートしています。

商工中金(前橋支店)は、株式会社草津白根観光ホテル櫻井(本社:群馬県吾妻郡草 津町、代表者:櫻井 芳樹氏)に対し、客室等のリニューアルや既存債務のリストラクチャリングに必要な運転資金4億円(期間10年期限一括償還)を融資しました。

株式会社草津白根観光ホテル櫻井は、日本三名湯の一つ草津温泉において最大 900 名を収容可能な「草津温泉ホテル櫻井」を運営しています。3 種類の源泉を引き込んだ各種露天風呂や域内最大級の浴場を保有し、館内での湯もみショー実演などの独自の取組みにより、多くの観光客を集客してきました。

2018年1月23日に発生した草津白根山の噴火の影響を受け、観光客が減少するなか、今般、同社は、宿泊客の安全確保や満足度向上のため、館内リニューアル及び耐震工事を計画しています。

商工中金は、草津白根山噴火による風評被害の払拭を目指し、草津温泉郷の観光活性 化に貢献する同社の取組みに賛同し、計画策定を後押しするとともに必要な資金を融資 しました。

これからも商工中金は、「地域経済の活性化」や「地域雇用の創造」に貢献する中小企業等を積極的にサポートしています。

【株式会社草津白根観光ホテル櫻井の概要】

所 在	地	群馬県吾妻郡草津町草津 465-4	資本金	1千万円
代 表	者	櫻井 芳樹	従業員数	243 名 (2018 年 9 月現在)
業	種	旅館業	設 立	1963年3月